
 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ЩОДО РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ 

ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
 

Повернення пристрою та деталей, повторне використання та 
переробка 

Canon, сприяючи розвитку економіки замкненого циклу й зменшенню відходів, 
активно впроваджує системи збирання й переробки вживаних деталей і виробів 
з метою стимулювання більш ефективного використання обмежених ресурсів.  

Для реалізації цієї мети ще на стадії розробки продукту ми приділяємо особливу 
увагу питанню його використання після завершення терміну експлуатації, 
вживаючи заходів для збільшення придатності виробу до вторинної переробки, 
наприклад, шляхом спрощення процедури його розбирання й дотримання 
загальноєвропейських рекомендацій і рекомендацій щодо ієрархії методів 
поводження з відходами для обладнання. Ієрархія методів повторного 
використання / переробки для обладнання з визначеним ресурсом роботи: 

 

Збирання визначених пристроїв відповідно до вимог нашої 
загальноєвропейської політики щодо повної модернізації  

Повною модернізацією називається процес, який дозволяє шляхом 
стандартизованих процедур відновити стан обладнання до «як нового» лічильник 
встановлюється на нуль. Завдяки можливості повторного використання в 
середньому 80 % частин від загальної ваги пристрою він сприяє збереженню 
природних ресурсів. Завдяки цьому зменшуються викиди CO2 майже на 80 % у 
порівнянні з обсягом викидів, які виникають під час створення нового аналогічного 
пристрою. 

У компанії Canon є цілий ряд продуктів, які виготовляються таким чином, дізнайтеся 
більше про них: пристрої для офісу EQ80. 

 

Ремонт або перепродаж обладнання  

Вироби, які не відповідають вимогам загальноєвропейської політики щодо повної 
модернізації, після відновлювального ремонту можуть перепродаватися як 
вживані. Такий відновлювальний ремонт за своїм обсягом поступається повній 
модернізації та зазвичай полягає в очищенні та заміненні зношених частин і 
витратних матеріалів. Такий підхід дозволяє зменшити потік обладнання, яке йде 
на відходи, і надає клієнтам можливість придбати якісну продукцію за зниженими 
цінами.   

 

Утилізація обладнання  

https://www.canon-europe.com/business-printers-and-faxes/eq80-imagerunner-advance-c6065i/


 
Вироби в неробочому стані, або такі, що не підлягають повторному 
використанню, відновленню або переробці одним із зазначених вище методів, 
передаються схваленому Canon підприємству з переробки відходів 
електричного та електронного обладнання для знищення відповідно до вимог 
Директиві ЄС 2012/19/EC.   

 


